

## 市井中国

**你能默写出咱们的国歌吗?**

武汉一所高校的这道试题难住了不少学生，有学生竟然把“田汉”写成了“田汗”。

日前，武汉科技大学中南分校举行期末考试，《中华人民共和国国歌》成为特殊考题，让1000余名考生感到“意外”。

这道分值为8分的简答题，要求考生回答《中华人民共和国国歌》的词曲作者分别是谁，同时要求考生完整地默写出《中华人民共和国国歌》歌词。这道特殊的题目由武汉科技大学中南分校文法学院程丽华教授所命，她介绍，这是受全国青年歌手大奖赛上歌手暴露出的文化素质欠缺的启发而来。

武汉科技大学中南分校06级全校共有30多个班的千名大学生期末考了“国歌”这道题，目前后期阅卷工作正在进行中。据参与阅卷的程丽华和喻望云二位教授介绍，从目前的阅卷情况来看，“国歌”一题存在的主要问题有：分不清楚词曲作者，有的还写成先星海；歌词写不完整，要么多了，要么少了；歌词的标点符号不准，感叹号能标成问号；有错别字，诸如把“田汉”写成“田汗”等。

“国歌成考试题”激起了大学生们的热议：“考试时间那么紧，我都没时间做论述题了，谁还有心思在那里边唱歌边写歌词”、“苍天大地啊，没写出来实在不能说明我不爱国”、“不知道咋回事，平时唱得挺顺的，可关键时候却想不起来了，考场上越急，越写不出来”、“现在国歌倒是经常听，但自己唱得很少，现在让写，还真是写不全了”……

据《楚天都市报》

**香港律政司介入龚如心遗产案**

官方成为争夺千亿遗产的第四方势力

香港特区政府已正式介入已故亚洲女首富、华懋集团主席龚如心的遗产争夺案，令争产风波愈演愈复杂。继华懋慈善基金、陈振聪及龚如心公公王廷歆后，律政司7月6日突然向特区高等法院遗产承办处存入知会备忘，要求任何人在申领龚如心遗产前要先知会官方，官方成为争产第四势力。

律政司解释，之所以介入此案，是为了保障慈善权益，因为千亿遗产的去向，将关乎庞大的慈善款项。据悉，香港律政司以往亦曾就遗产事宜申请知会备忘，但以维护慈善事务作出同类申请则属首次。

香港律师会会长蔡克刚形容这起官司“越来越精彩”，因有四方介入维护不同利益，情况实属罕见。蔡指出，根据《受托人条例》，律政司有权监管所有慈善基金运作，而且华懋早前传要求律政司介入，相信研究相关法例及案例需要一定时间，故当局延至6日才提出申请。据《法制晚报》

**本溪歌厅爆炸祸起业主私藏炸药**

事故共造成25人死亡，41人受伤

辽宁省本溪满族自治县田师付镇“7·4”歌厅爆炸事件调查组8日早晨对外公布，经过调查组连续3天多的工作，此次爆炸已认定为歌厅业主曲乙杰私藏炸药，由于炸药自燃而引发爆炸。

此次事故共造成现场25人死亡，1人重伤，4人轻伤。经当地医院排查，现场周边还有36人不同程度受到爆炸冲击，先后到医院接受观察和治疗。

据新华社电

**今天我们就报的这个人和这些事都相当奇特****新疆71岁老人身上可过电  
2分钟能烤熟活鱼**

看新闻前，我们先提醒您，千万别模仿啊

据了解，今年71岁的张德科老人是阿勒泰市公路总段退休工人，他隔三差五会用220伏电流来为自己做“健身运动”，当地人都称他为“奇人”、“电人”。他的身体不仅是导体，还能控制电流。220伏电流通过他的身体后他能将一条活鱼在2分钟内烤熟。1994年他退休后，到中国科学院新疆分院做了检查，科研人员的结论是，他的情况属于一种特殊的身体功能异常表现，至于原因，专家们并没有给出明确的答案。

记者从去年2月份至今，对张德科老人220伏电流穿身过的情况进行了长时间的跟踪报道。记者发现，经他治疗的22位患者中18位患者十分满意。目前，张德科老人的心愿是希望科研部门对他的身体功能异常表现给一个科学的结论。

据《南方都市报》

**“宝马”拉着驴在跑  
路人猜是行为艺术**

7日上午，在山东青岛莱山区的滨海大道上，一辆白色轿车在缓慢地行驶着。靠近时，记者才发现，好家伙，车后面还拖着一头毛驴，敢情是小轿车牵着毛驴在“散步”。路人猜测，这可能是有人在表演行为艺术。

据《北京晚报》

**兰州一单位领导办公室养狗  
员工说侮辱人格，但都敢怒不敢言**

以工作环境好出名的Google也允许员工带狗，但要求狗不乱叫、不咬人

7日下午，记者在某大型网站兰州站看到了饶有趣味的一幕：在整洁有序的办公区里，除了穿戴得体的职员忙碌的身影外，还有两条可爱的宠物狗来回穿梭在办公区。这两条宠物狗不时穿越桌椅空隙，甚至蹲上沙发，淘气地玩耍着从员工

那里偷偷叼来的衣服、鞋子或别的办公用具。这两个过分活泼的“贵客”虽然对人极其友善，但还是引起了部分员工的反感：“我们和狗一起办公，这简直就是侮辱我们职员的人格。”

在该网站兰州站接待室里，商务总监李茂承认这

两条狗是他养的，两条狗中，白色的是萨摩耶，金色的是金毛犬，都比较名贵，没舍得送人。李茂说，在将狗拉到办公室饲养之前，他曾就此事向员工们征求意见，没有一个人提出异议，于是他在一个星期前将两条狗拉到了办公室。

在采访中，记者发现了一个奇怪的现象：员工对于领导在办公室养狗的做法虽有异议，却敢怒不敢言。在接受采访的7名工作人员中，记者惊奇地发现，“能忍就忍”这四个字被他们认为是职场处理上下级关系的不二法门。据《西部商报》

**百度一下 允许员工带狗上班的Google**

今年1月8日，美国《财富》杂志评出的第十届美国“最佳雇主”名单上，7家硅谷高科技公司榜上有名。其中Google(谷歌)公司名列榜首。Google的员工有着几乎是世界上最好的工作环境。在这里员工可以带着狗上班——前提是“只要它不乱叫、不咬人”，可以随时预约按摩，还可以品尝到五星级酒店大厨的手艺。

**郑州黄河路营业部 诚聘**

国都证券为全国性、综合类证券公司，是国内为数不多的创新类券商之一。郑州黄河路营业部为国都证券在郑州市设立的首家证券经营机构，因工作需要，现招聘以下岗位：

**市场部经理**

(1名)

**招聘条件：**

- 具有组织管理能力，有团队管理经验者优先；
- 具备银行等合作渠道的开拓能力，有银行合作经验和资源者优先；
- 具有较强的团队协作精神和沟通能力，富有敬业进取精神；
- 学历大专以上，具备证券从业资格者优先；
- 年龄35岁以下，形象气质佳者优先。

地址：郑州市黄河路26号中孚大厦2楼 电话：0371-63588018 邮箱：guxiaojing@guodu.com 联系人：谷经理

● 具有较强的团队协作精神和沟通能力，有营销经验者优先；  
● 具备较强的学习能力，有证券从业资格者优先；  
● 学历大专以上，经济类及营销专业优先；  
● 年龄30岁以下，形象气质佳者优先。

↑以上职位公司提供专业培训及开发资源支持，经试用合格者聘为营业部正式员工，待遇优厚，欢迎有志之士加盟。

**公共营养师职业规划之四——学校营养师**

随着经济全球化，国外的一些超前理念也在影响着中国，公共营养学便是其中之一。谈到这里不得不提及日本，日本政府为了提高国民素质，将学生营养作为一项重大的国策来抓。于1946年，开始推行学校午餐制，于1954年颁布了《学校午餐法》。

在全国的中小学校中建立了营养配餐中心。每个配餐中心都配备了经过专业培训的营养师，来指导和监督营养午餐的制作。日本的学校午餐计划在为学生提供均衡膳食，促进学生的体格发育和身体健康方面取得了良好的效果，为其后来的国民经济发

展，准备了良好的人力资源。

随着社会发展与进步，学生的营养问题将成为家长及社会最为关心的话题。2004年，有五位全国人大代表根据营养普查的结果，联合提交了一份提案，要求政府对国民进行营养干预，该提案被批准立项之后，随即社会

上掀起了营养学习和培训的热潮。

2005年10月，公共营养师被正式命名为国家职业。2006年4月《国民营养条例》预案被通过，中国的第一部营养法即将诞生！该条例要求，所有的学校、社区、幼儿园及300人以上的食堂必须配备公共营养师。 ◇ 郑帆

**郑州市冯特职业培训学校**

○全国公共营养师河南培训基地

○国家心理咨询师河南培训中心

○具有权威的资格认证

地址：郑州市中原路109号仟禧堂大厦1楼

外东端冯特招生办

电话：0371-66955880 66958038 66955212

联系人：郑老师 刘老师

网址：www.zft.com www.yys.org.cn